



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 011-02/21-01/569
URBROJ: 534-07/1-21-1
Zagreb, 29. listopada 2021. godine

Na temelju članka 197. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 100/18 i 147/20) i Odluke o proglašenju epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS - CoV-2 KLASA:011-02/20-01/143, URBROJ: 534-02-01-2/6-20-01 od 11. ožujka 2020., ministar zdravstva donosi

ODLUKU

o organizaciji i rasporedu rada izabranih doktora obiteljske (opće) medicine u mreži javne zdravstvene službe radi provođenja cijepljenja pacijenata protiv bolesti COVID -19

I.

Ovom Odlukom se, u cilju sprječavanja i suzbijanja epidemije bolesti COVID – 19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, određuje obveza organizacije i rasporeda rada svim izabranim doktorima obiteljske (opće) medicine u mreži javne zdravstvene službe radi provođenja cijepljenja pacijenata protiv bolesti COVID -19 (u daljnjem tekstu: cijepljenje).

II.

Zdravstveni radnici iz točke I. ove Odluke obvezni su u roku od 15 radnih dana od dana stupanja na snagu ove Odluke pozvati sve pacijente u dobi iznad 65 godina koji nisu cijepljeni da se jave u njihovu ordinaciju radi provođenja cijepljenja te da ih, ako na to pristanu, cijepe.

III.

U slučaju da zdravstveni radnici iz točke I. ove Odluke ne uspostave kontakt s pacijentom sukladno točki II. ove Odluke, obvezni su u narednih 30 radnih dana, u koordinaciji s patronažnom službom, obaviti kućne posjete tim pacijentima te tijekom kućnih posjeta provesti cijepljenje, pod uvjetom da pacijenti pristanu na cijepljenje.

Zdravstveni radnici iz točke I. ove Odluke obvezni su u kućnim posjetama provoditi i cijepljenje pacijenata koji zbog svog zdravstvenog stanja (slabe pokretnosti, onkološki pacijenti pod terapijom i sl.) nisu u mogućnosti doći osobno u ordinaciju izabranog doktora obiteljske (opće) medicine.



IV.

Ako pacijent, kojemu je sukladno točkama II. i III. ove Odluke ponuđeno cijepljenje, to cijepljene odbije, zdravstveni radnik iz točke I. ove Odluke to evidentira u zdravstveni karton pacijenta.

V.

Zdravstveni radnik iz točke I. ove Odluke obavezan je dostaviti Ministarstvu zdravstva izvješće o provedbi aktivnosti iz točke II. i III. ove Odluke u roku od 7 dana od isteka roka za provedbu tih aktivnosti.

Izvješće iz stavka 1. ove točke dostavlja se elektroničkim putem u skladu s posebnom uputom Ministarstva zdravstva.

VI.

Ravnatelj doma zdravlja zadužen je za koordinaciju provedbe ove Odluke za ordinacije na području doma zdravlja.

VII.

Nadzor nad provedbom ove Odluke provodi Ministarstvo zdravstva i Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje.

VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.

